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Apocalipsa 3: 20   “Iată Eu stau la uşă şi bat; (Cristos în afara bisericii 
– Cuvântul a fost pus în afară, iar în locul Lui, un sistem 
organizaţional!) ... dacă vre-un om aude glasul Meu, şi deschide uşa,  
 Eu voi veni la el înăuntru, şi voi cina cu el şi el cu Mine” 
 
Ascultaţi ce spune despre aceasta Profetul lui Dumnezeu, pentru acest 
timp de sfârşit: 
 

*Noi suntem în ultimele zile. Noi ştim acesta. Şi noi suntem gata 
pentru venirea Domnului. Lucrul de făcut este ca voi să vă separaţi de 
tot păcatul. Separaţi-vă de orice lucru care aparţine lumii. Nu iubiţi 
lumea sau lucrurile din lume. Nu lăsaţi ca vreun om să vă înşele prin 
vreun crez. Voi staţi drept corect în promisiunea lui Dumnezeu, 
Cuvântul lui Dumnezeu; şi Cuvântul, dacă El este cuvântul pentru 
timpul acesta, Dumnezeu Îl dovedeşte de a fi aşa. Dacă El nu o face, 
atunci nu este Cuvântul pentru ziua acesta. Cuvântul care a căzut în ziua 
Cincizecimii nu va funcţiona în ziua acesta. Nu domnule, aceea era 
pentru Cincizecime. Aceasta este pentru Mireasă: plecarea acasă a 
Miresei. Noi avem ceva diferit. Penticostalii au reprezentat aceea din 
nou. Noi suntem acum în epoca Miresei. Nu mai mult decât Cuvântul 
lui Noe să fi funcţionat în zilele lui Moise. Nu mai mult decât legea lui 
Moise ar fi lucrat în zilele lui Pavel aici. El a încercat să le spună lor 
„Voi sunteţi morţi faţă de aceea. Şi voi nu puteţi avea 
aceea.”(Galateni.3: 21 - 28; Galateni 2: 19 - 21). 

Biserică, voi, aceia cărora le vorbesc în seara acesta de-a lungul 
naţiunii, dacă voi vă separaţi de denominaţiuni şi de mizeria lucrurilor 
din această lume, şi de toate acele lucruri care vă ţin pe voi în crezuri 
făcute de om, şi ordine, şi lucruri ca acelea, voi v-aţi separat, priviţi în 
sus. Pregătiţi-vă. Focul va cădea în una din aceste zile. Dumnezeu Îl va 
lăsa să vină, în o privire, iată-l. Aţi fi voi gata când vine El? Aţi fi voi 
gata să mergeţi cu El sus când vine El? Răpirea secretă a Miresei 
supranaturale... Ea va fi făcută din muritor în nemuritor; fiind 
transformată într-o clipă, la clipeala unui ochi (1Cor. 15: 51-54). „Noi 



cei care suntem în viaţă şi rămânem, nu o vom lua înaintea celor ce au 
adormit” (1Tes. 4: 13-18) 
 

*Nu a spus Isus că în zilele din urmă (Matei 24: 24) cei doi vor 
fi atât de aproape încât vor înşela chiar genele originale, predestinaţii, 
Cei Aleşi, dacă aceasta ar fi cu putinţă? Aproape la fel ca şi lucrul 
original, aşa în zilele din urmă... Acum, vedeţi voi, este timpul grâului 
acum. Este timpul să fie luată recolta. Acesta nu este timpul (epoca) lui 
Luther; aceasta nu este epoca Penticostală; aceasta este epoca Miresei. 

Aşa cum Moise a chemat un popor afară din alt popor (Exod 3: 
1-10). Cristos astăzi cheamă o biserică afară din biserică (Vedeţi voi?), 
acelaşi lucru tipizat, ducându-i pe ei în gloriosul şi eternul tărâm promis. 

Acum, a refuza Persoana care face chemarea, Cristos, nu 
contează dacă tu eşti Penticostal, Metodist, Lutheran, sau orice ai fi tu, 
tu trebuie să ... Nimic împotriva lor, nu, de loc, dar în această epocă 
acum, tu trebuie să accepţi aşa cum au făcut-o ei în epoca lor, Persoana 
lui Cristos care este Cuvântul. La început a fost Cuvântul, şi Cuvântul 
era cu Dumnezeu şi Cuvântul era Dumnezeu. Şi Cuvântul S-a făcut trup 
şi a locuit printre noi; acelaşi ieri şi azi şi în veci. Vedeţi? (Ioan 1: 1-5; 
14, Evrei 13: 8). Voi trebuie să acceptaţi acea Persoană a Vieţii Eterne 
(Ioan 1: 12-13). 

Acum, Viaţa pe care a avut-o Luther, a fost Justificarea. Wesley 
a avut sfinţirea adăugată la aceea. Penticostalii au avut restaurarea 
darurilor venind din nou înăuntru în aceea, adăugându-se la aceea. Dar 
acum este completarea în trup (Vedeţi voi?), trei faze ale acelui lucru, şi 
afară de aceea... Atunci, când învierea vine, Viaţa care a fost în acei 
Lutherani și a mers afară, Viaţa care a fost în Metodişti şi a mers afară, 
viaţa care a fost în Penticostali, va fi toată răpită de pe pământ în Trupul 
Miresei pentru a fi luată sus înaintea lui Isus Cristos (1 Tes.4: 16-17). 
Glorie lui Dumnezeu. Aceasta este adevărul. 

Noi ne-am întors la o cotitură. Noi privim înspre ceruri (Luca 
21: 28), aşteptând după venirea Pietrei din vârful piramidei, aşa cum 
spunem noi, întoarcerea Lui. Biserica trebuie să fie înviată curând, şi noi 
trebuie să ne pregătim să fim gata. (Apoc. 20: 5 - 6). 

 
*Noi nu trăim în epoca Penticostală; noi trăim într-o altă epocă. 

Vedeţi? Noi nu trăim în epoca Metodistă; noi trăim într-o altă epocă. 
Noi trăim sus aici în epoca Miresei, chemarea afară a bisericii şi 



strângerea ei laolaltă pentru răpire. Aceasta este epoca în care noi trăim 
acum. În opinia mea sinceră, acesta este exact adevărul. 

Şi voi puteţi să fiţi atât de sinceri, dar până când noi nu ştim ceea 
ce facem, voi vă luptaţi cu pumnul în aer. Întoarceţi-vă înapoi la 
Cuvântul lui Dumnezeu şi aliniaţi-vă, şi atunci mergeţi; atunci voi veţi 
şti. Ca un soldat, el nu ştie ce să facă până el nu primeşte ordin să facă 
aceea. Noi trebuie să fim soldaţi Creştini şi să primim ordinele din 
Biblie pentru această epocă acum; nu însărcinarea de ieri, sau 
însărcinarea de ziua trecută, ci însărcinarea de astăzi, în ce direcţie să 
mergem.  Aflaţi ceasul în care în care noi trăim acum (Fapte. 3: 19-21; 
Luca 17: 26-36; 2 Tes.2: 1-3; 2Tim.3: 1-5). 

Şi aceste evenimente moderne trec pe lângă noi prea repede, şi 
într-o zi noi vom afla că noi am fost lăsaţi în urmă fără a avea nimic, şi 
fiind prinşi, pecetluiţi în semnul fiarei mai înainte ca noi să ne dăm 
seama de acesta (Apoc. 13: 16-18) 

Acum, cu răbdare noi trebuie să aşteptăm după acesta, pentru 
profeţia care a fost promisă, fiecare din ele trebuie să fie împlinită în 
această epocă (Efes. 5: 25-27; Apoc.10: 8-11). Pentru că ni s-a spus, 
Autorul a făcut acesta mai dinainte, şi noi aşteptăm să-L vedem făcând 
acesta din nou. Ce un timp este acesta în care noi trăim, ceva ca un fel 
de calendar, voi priviţi la calendar ca să vedeţi în ce zi a anului sunteţi 
voi, şi voi priviţi în Biblie ca să aflaţi în ce epocă trăim noi (Apoc. 3: 
14-21). Noi nu trăim în epoca Metodistă; epoca baptistă. Noi trăim în 
epoca Miresei, chemarea, aducând înapoi la Dumnezeu printr-un canal 
ceea ce El a promis că va aduce înapoi înăuntru. El a promis că o va 
face (Apoc. 10: 7; Mal. 4: 5-6, Matei 17: 11) 
 

*Acum, a început să împingă, grâul începe să se vadă. Aceasta 
nu este epoca Penticostală; acesta este epoca zilei din urmă, acesta este 
epoca Miresei, aceasta este Lumina de seară (Zah. 14: 6-7), acesta este 
unde Maleahi 4 trebuie să se împlinească pentru a urma tiparul lui 
Dumnezeu, acesta este Luca 17: 30 pentru a fi împlinit; aceasta este 
cartea lui Ieremia şi al tuturora restul din ei; unde Ioel a vorbit despre 
aceste zile (Ioel 2: 28-32) Acesta este acea zi. „Eu am auzit Doamne, că 
acesta va veni, dar acum am văzut cu proprii mei ochi” (Ioan 42: 1-6). 
 

*Observaţi, trăind sub lumina lui Luther, trăind sub lumina lui 
Wesley, trăind sub acele lumini în urmă acolo, acesta este motivul că ei 
nu văd adevărata Lumină. Dacă ei s-ar opri pentru câteva minute şi doar 



ar lua Biblia şi ar citi-o, ei ar vedea că acesta este Lumina promisă 
pentru această oră (Ioan 12: 35-36). 

Acum, noi urmează să luăm unele din aceste lucruri într-un 
minut. El a promis conform cu Maleahi 4: 5-6 că aceste lucruri se vor 
întâmpla. El a promis prin toată Scriptura că ele se vor întâmpla. 

Observaţi Israel deasemenea, tipizarea noastră, în călătorie 
(Priviţi), mâncând manna care era viaţa lor, care le dădea lor putere, 
viaţă. Este aceea corect? Israel nu a putut să mănânce manna care era 
căzută de ieri (Exod 16). Ea era contaminată; era putrezită. Nu mai era 
bună pentru ei; ei mureau de ea. Manna care îi ţinea în viaţă ieri îi putea 
omorî astăzi. Biblia spune că făcea viermi în ea, contaminată. Ei 
trebuiau să ia mannă proaspătă în fiecare zi. Amin. Şi ce este aceea? 
Oamenii care trăiau cu manna lui Luther, Wesley, şi celor din urmă de 
acolo, voi mâncaţi mâncare contaminată care vă omoară spiritual. 
Vedeţi? Aceea vă face pe voi morţi în tradiţiile voastre. 

Manna de ieri a lui Luther nu ar funcţiona pentru Metodişti. 
Manna Metodistă nu ar funcţiona pentru Penticostali. Manna 
Penticostală nu ar funcţiona pentru astăzi. Înţelegeţi voi ce vreau eu să 
spun? Ea vine în fiecare zi, zi de zi, proaspătă, şi în felul acesta a venit 
la epocile bisericii. Manna lui Luther era mesajul justificării. Mesajul lui 
Wesley a fost manifestarea sanctificării. Penticostalii au avut restaurarea 
darurilor. Dar aceasta era introducerea Pietrei de căpătâi, ultima zi, 
Pomul Miresei. Este contrar cu totul din aceea. Şi totuşi Aceea este 
aceeaşi Lumină pentru cei maturi, la fel cum acelaşi soare care 
străluceşte astăzi (în Decembrie) va coace recolta de grâu pentru recolta 
din Iulie. Înţelegeţi ce vreau să spun? Dar Lumina astăzi (în Decembrie) 
nu ar face nici un bine acolo în urmă în Iulie. Este mai puternic; grâul 
este mult mai avansat. Este gata de a fi luat. Amin. Cu siguranţă că este. 
Nu poate fi luat acum. Dar poate fi luat atunci. Anotimpul nu a fost 
potrivit atunci. El este (potrivit) acum. 
 

*Matei 24: 28, „Acolo unde este stârvul, acolo vor fi şi vulturii 
adunaţi împreună” Cine este stârvul şi cine sunt vulturii? (Luca 17: 36). 

Ce este stârvul? Stârvul este ceea ce foloseşte de hrană 
vulturilor. Acum, un vultur este considerat în Biblie un profet. Un profet 
este un vultur. Dumnezeu se numeşte pe El Însuşi un vultur (Deut 32: 
11-12), şi atunci noi suntem vulturaşi atunci, credincioşii. Vedeţi voi? 
Un vultur, care doreşte hrană proaspătă, el trebuie să aibă hrana lui 
proaspătă. El nu este un şoim; el este un vultur. Tu nu poţi să-i dai lui 



nici o mâncare denominaţională; el trebuie să aibă hrana lui de vultur, 
care este cea mai proaspătă dintre mâncăruri, nu ceea ce a făcut Moise, 
nu ce a făcut altcineva, nu ce a făcut Sankey, Finney, Knox, Calvin, ci 
chiar acum, Mâncarea care a fost ucisă pentru ziua aceasta. Şi aceea este 
partea lui Cristos care a murit pentru a face acest Cuvânt să fie 
confirmat. Aceea este ceea ce pot ei mânca. Aţi prins-o? 

Nu ce a făcut Noe, ce a făcut Moise, ei sunt exemple; noi vedem 
şi citim ceea ce ei au făcut, dar este ceea ce El a promis să facă acum 
(Efes.1: 15-19). El era Cuvântul înapoi acolo; aceea era Stârvul pentru 
acea zi. Ziua lui Wesley e fost un stârv pentru acea zi; ziua lui Luther a 
fost o carcasă pentru acea zi; dar ei nu merg înapoi la aceea. Ele sunt 
deja contaminate. Ceea ce am lăsat în urmă trebuie ars, chiar şi de la 
împărtăşire; nu o lăsaţi pentru generaţia viitoare. Biblia spune că atunci 
când voi luaţi împărtăşirea, ceea ce a rămas din ea, nu trebuie lăsată nici 
până mâine dimineaţă, ardeţi-o. Deci să ne referim în urmă la aceea? Nu 
domnule. Noi avem Mâncare proaspătă pentru astăzi; acela este 
Cuvântul care este promis pentru această oră să fie făcut manifest în 
ceasul acesta (1Ioan 3: 1-3; Mat.25: 6). Acolo este unde sunt vulturii, 
unde este şi stârvul. Noi putem să stăm mult timp asupra acestui lucru, 
dar eu sunt sigur că voi înţelegeţi ce vreau să spun. 
 
 *Observaţi, El era prima sămânţă din grâul lui Dumnezeu (Fapte 
26: 22-23). Şi astăzi, pentru că El a fost primul Fiu a lui Dumnezeu care 
a venit în maturitate ca să fie în Dumnezeu, El a fost luat de pe pământ 
şi este revărsat peste oameni (Oh, ce o lecţie glorioasă) prin puterea de 
însufleţire (de înviere). 
 El a fost legănat peste sămânţa promisă care avea promisiunea 
Vieţii; El a fost legănat în ziua Cincizecimii atunci (Fapte 2: 1-21) când 
a venit un sunet din cer ca un vâjâit de vânt puternic, şi a fost aşezat 
peste oameni, peste oamenii de la Cincizecime care au fost sus la 
Cincizecime aşteptând ca să vină binecuvântarea (Luca 24: 48-53); şi ca 
să fie legănat iarăşi, noi ne dăm seama, în ziua din urmă, conform cu 
Luca 17: 30, în ziua Fiului din nou, în zilele când F-i-u-l omului va fi 
descoperit sau legănat din nou peste oameni. 
 Şi din toată învăţătura pe care noi o avem şi confirmarea 
Cuvântului lui Dumnezeu, prin Cuvântul lui Dumnezeu, prin semne, 
prin minuni, noi vedem astăzi, aceea că Cuvântul din nou este legănat 
peste oameni, atunci tradiţiile moarte ale oamenilor este moarte şi Fiul 



lui Dumnezeu este viu iarăşi cu botezul Duhului Sfânt chiar printre noi 
şi ne dă Viaţă. 
 Aşa cum Cristos a fost primul Care a înviat dintre toţi profeţii şi 
aşa mai departe (totuşi tipizat în multe locuri. El a fost pârga (Primul 
Rod) al celor adormiţi), (1Cor. 15: 20-23; Fapt. 26: 22-23), în Mireasa 
venirea lui Cristos, ieşirea afară din biserică, acolo va fi un Snop legănat 
din nou în zilele din urmă. Oh! 
 Legănatul snopului, ce era snopul? Prima roadă care a venit la 
maturitate (Levitic 23: 9-14), primul care a dovedit că era un grâu acela 
a dovedit ca era un snop. Aleluia. Eu sunt sigur că voi vedeţi (vă daţi 
seama) despre ce vorbesc eu. A fost legănat deasupra oamenilor, şi 
pentru prima dată acolo va veni înainte pentru epoca Miresei, pentru o 
înviere afară din denominaţionalismul întunecos, va fi un Mesaj care 
plinătatea maturităţii Cuvântului s-a întors înapoi iarăşi în plinătatea 
puterii Lui şi fiind legănat peste oameni prin aceleaşi semne şi minuni 
pe care le-a făcut El în urma acolo (în vechime). 
 „Pentru că Eu trăiesc, voi veţi trăi de asemenea”, vorbind Soţiei 
Sale. „Pentru că Eu trăiesc, voi trăiţi de asemenea”. (Ioan 14: 18-20). Ce 
înviere este aceea care a fost. Şi ce înviere este aceasta: să fii însufleţit 
din morţi, să fii făcut viu în Cristos Isus prin Puterea de înviere a lui 
Dumnezeu (Efes. 2: 1-7). 
 El a fost legănat pentru ei; Cuvântul, care era El, a fost legănat 
înapoi peste ei în ziua Cincizecimii, Cuvântul manifestat. Şi aşa cum am 
spus, El va fi legănat iarăşi în zilele din urmă. 
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Pietre de zidire duhovnicească nr. 177 din Cuvântul descoperit al orei, 
alcătuite de:  Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, 
Germany 
www.biblebelievers.de 
Acolo va veni unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, şi o lucrare rapidă va 
înconjura pământul. Seminţele vor merge prin ziare, materiale de citit, până 
când fiecare Sămânţă predestinată L-a auzit. [Fr. Branham în’Conduită-
Ordine-Doctrină’,pag. 673] 
 
 


